

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

CHAMADA EXTERNA SIMPLIFICADA

EDITAL Nº 02/2014 – PROEXT/DG/PRONATEC/IFCE – Campus Fortaleza e Hotel Escola
Guaramiranga

RETIFICAÇÃO 1

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA

Nº	AÇÕES	PERÍODO	LOCAL
01	Período de divulgação do edital e inscrições	16/06/14 a 24/06/14	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
02	Divulgação das inscrições deferidas.	26/06/14	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
03	Interposição de recurso contra inscrições indeferidas.	27/06/14	Recepção Campus Fortaleza, Av. Treze de Maio, 2081.
04	Resultado da análise de interposição de recurso contra inscrições indeferidas e divulgação do resultado geral.	30/06/14	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
05	Interposição de recurso contra resultado geral	01/07/14	Recepção Campus Fortaleza, Av. Treze de Maio, 2081.
06	Resultado da análise de interposição de recurso contra resultado geral e resultado final	02/07/14	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec

Leia-se:

ANEXO I

CRONOGRAMA

Nº	AÇÕES	PERÍODO	LOCAL
01	Período de divulgação do edital e inscrições	16/06/14 a 27/06/14	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
02	Divulgação das inscrições deferidas.	01/07/14	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec

03	Interposição de recurso contra inscrições indeferidas.	02/07/14	Recepção Campus Fortaleza, Av. Treze de Maio, 2081.
04	Resultado da análise de interposição de recurso contra inscrições indeferidas e divulgação do resultado geral.	03/07/14	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec
05	Interposição de recurso contra resultado geral	04/07/14	Recepção Campus Fortaleza, Av. Treze de Maio, 2081.
06	Resultado da análise de interposição de recurso contra resultado geral e resultado final	07/07/14	http://www.ifce.edu.br/editais-concurso-7.html#pronatec

Fortaleza, 24 de Junho de 2014.

A Comissão